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そう思う

4.やや
そう思う

3.どちら
でもない

2.あまりそう
思わない

1.まったくそう
思わない

１．授業内容について

1 4.07 36.1% 42.5% 15.6% 3.5% 2.2% 1,618 6

2 4.15 41.5% 38.2% 15.9% 2.8% 1.6% 1,621 3

3 3.96 35.5% 35.1% 21.9% 4.6% 2.8% 1,617 7

4 4.06 39.0% 37.0% 17.4% 4.0% 2.7% 1,620 4

5 4.22 44.2% 36.6% 17.6% 0.7% 0.9% 1,618 6

２．授業方法について

6 4.35 51.5% 34.7% 11.9% 0.9% 0.9% 1,616 8

7 4.31 50.6% 33.3% 13.6% 1.5% 1.0% 1,621 3

8 4.10 41.6% 35.1% 16.8% 4.4% 2.0% 1,620 4

9 4.20 47.4% 31.4% 16.7% 2.7% 1.9% 1,619 5

10 3.58 21.4% 20.0% 55.0% 2.5% 1.1% 1,610 14

11 3.92 36.3% 22.3% 39.6% 0.9% 0.9% 1,615 9

３．あなた自身について

12 4.27 49.0% 32.8% 15.1% 2.3% 0.9% 1,621 3

13 4.04 35.8% 37.9% 21.5% 3.6% 1.1% 1,618 6

14 3.54 23.8% 25.7% 36.5% 8.3% 5.7% 1,620 4

15 4.04 35.0% 39.0% 22.5% 2.4% 1.1% 1,611 13

16 3.64 24.8% 28.5% 37.6% 4.3% 4.8% 1,615 9

17 3.64 24.7% 28.0% 38.4% 4.1% 4.8% 1,616 8

18 3.58 22.2% 27.4% 41.0% 5.3% 4.1% 1,611 13

この授業のために予習・復習をした。

受講態度はよかった。

この授業を通じて、地域での出来事に目が向くようになった。

この授業を通じて、グローバルな視点が身についた。

この授業を通じて、コミュニケーション能力を向上させることができた。

この授業によく出席した。

この授業には積極的に取り組んだ。

担当教員の熱意が感じられた。

授業のテンポや進行具合が適切であった。

担当教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。

映像機器が効果的に使用されていた。
（映像機器を使用していない場合は「どちらでもない」を選択する事）

設問文

板書の仕方は適切であった。
（黒板を使用していない場合は「どちらでもない」を選択する事）

授業はよく準備されていた。

2,121

1,624
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回答数

対象科目数 79
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授業の内容に興味がもてた。

授業の内容は体系的でよくまとまっていた。

授業の内容は勉強の意欲をかきたてるものが多くあった。

授業の内容は量的に適切であった。

授業の内容はシラバスに沿ったものであった。
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